

63. výroční konference ČUS v Plzni

Vážené kolegyně a kolegové,

chtěli bychom vás na konci října 2017 pozvat do Plzně, do metropole Západních Čech, na každoroční výroční konferenci České urologické společnosti, letos již 63. v pořadí. Vracíme se sem přesně po 10 letech, opět do Parkhotelu v plzeňské čtvrti Bory. Čtvrti známé tedy hlavně díky borské věznici, jíž prošla i řada českých velikánů.

Opět se vám budeme snažit připravit kvalitní odborný program. Jako již v posledních letech tradičně zpestří konferenci živé přenosy z operačního sálu, tentokrát na téma moderní endoskopické metody léčby urolitiázy. Bude opět připraven i speciální odborný program pro naše kolegyně zdravotní sestry z celého spektra jejich činnosti. A nezapomeneme ani na společenský program, který vyvrcholí společnou večeří v plzeňském pivovaru. Ale letošní konference bude výjimečná. Nepřivítáme ze zahraničí pouze naše přátele ze Slovenska, ale i z větších dálek. Letos poprvé se Evropská urologická společnost (EAU) rozhodla spojit tradiční Centrální evropskou urologickou konferenci (CEM – Central European Meeting, nyní 17. ročník) s národní konferencí, aby tak umožnila vidět špičkové evropské urology i na národní úrovni v zemích našeho regionu. Čest pořádat společnou akci jako první připadla právě České urologické společnosti. Doufáme, že se nám podaří skloubit program národní i mezinárodní tak, aby si každý mohl vybrat to, co ho zajímá. A že i zahraniční účastníci a EAU najdou v novém formátu inspiraci pro další ročníky plánované u našich sousedů.

Těšíme se na viděnou na podzim v Plzni

Milan

Hora

Marko

Babjuk

Jan Krhut

Prezident konference ČUS a CEM
ČUS, vědecký sekretář CEM
konference ČUS

předseda
vědecký sekretář

15. 1. 2017

Registrace na výroční konferenci ČUS je aktivní na tomto odkaze: <https://hanzo.cz/cus/registrace>

63. výroční konference ČESKÉ UROLOGICKÉ SPOLEČNOSTI ČLS JEP

18.–20. 10. 2017 / Plzeň

19.–20. Oct 2017 / Pilsen

EAU 17th Central European
Meeting (CEM)

Vážené kolegyně a kolegové,

chtěli bychom vás na konci října 2017 pozvat do Plzně, do metropole Západních Čech, na každoroční výroční konferenci České urologické společnosti, letos již 63. v pořadí. Vracíme se sem přesně po 10 letech, opět do Parkhotelu v plzeňské čtvrti Bory. Čtvrť známé tedy hlavně díky barské věznici, již prošla i řada českých veličánů.

Opět se vám budeme snažit připravit kvalitní odborný program. Jako již v posledních letech tradičně zpřesní konferenci živé přenosy z operačního sálu, tentokrát na téma moderní endoskopické metody léčby urolitiázy. Bude opět připraven i speciální odborný program pro naše kolegyně zdravotní sestry z celého spektra jejich činnosti. A nezapomeneme ani na společenský program, který vyvrcholí společnou večeří v plzeňském pivovaru. Ale letošní konference bude výjimečná. Nepřivítáme ze zahraničí pouze naše přátele ze Slovenska, ale i z větších dálek. Letos poprvé se Evropská urologická společnost (EAU) rozhodla spojit tradiční Centrální evropskou urologickou konferenci (CEM - Central European Meeting, nyní 17. ročník) s národní konferencí, aby tak umožnilo vidět špičkové evropské urology i na národní úrovni v zemích našeho regionu. Čest pořádat společnou akci jako první připadlo právě České urologické společnosti. Doufáme, že se nám podaří skloubit program národní i mezinárodní tak, aby si každý mohl vybrat to, co ho zajímá. A že i zahraniční účastníci a EAU najdou v novém formátu inspiraci pro další ročníky plánované u našich sousedů.

Těšíme se na viděnou na podzim v Plzni



Milan Hora
Prezident konference ČUS a CEM



Marko Babjuk
předseda ČUS, vědecký sekretář CEM



Jan Krhut
Vědecký sekretář konference ČUS

Vzášňovací akce je pořádána dle Slovenského předpisu ČLJ ČS. Vzášňovací akce je pořádána podle vyhlášky MDR č. 4/2010 Sb., kterou se stanoví kreditní systém pro vydání osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez přímého vedení nebo odborného dohledu zdravotnických pracovníků, ve znění vyhlášky č. 321/2016 Sb.

Aktuální informace na www.cus.cz

1. informace konference ČUS (PDF)